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Videos Explaining the lessons

Reading materials for students to use at home

Contact information for teachers

Have a book rotation of all grades.  

Provide opportunities for students to choose the books they want to read to help with motivation.

Provide books of interest

Students should be allowed to bring their computers home to do homework

Cultural activities

Everything you do is good

Support reading and homework help
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30.00% 3

70.00% 7

30.00% 3

Q2
Would you be interested in serving as a Parent Advisory Committee
member?This would be a commitment to attending two meetings each

year with the purpose of review educational programs, district policies, and
providing feedback. You would need to review information before the

meetings.
Answered: 10
 Skipped: 0

Total Respondents: 10  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

If yes, please
enter your name

and contact...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

If yes, please enter your name and contact information below (name, email, and phone number):
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Q3
Please select the best way(s) for you to provide feedback about
educational programs. Choose all that apply.

Answered: 9
 Skipped: 1

Total Respondents: 9  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Monthly School
Board Meetings

Local CSC
Meetings

Parent Meetings

Surveys

ANSWER CHOICES RESPONSES

Monthly School Board Meetings

Local CSC Meetings

Parent Meetings

Surveys



2024-25 SWRSD Educational Program Survey for Parents
Qaneryaram mumigcesqumallranek

ikayuryukuvet, qayagauryugngaan nunavceni elitnaurvik wall’u district office-aaq Curyungmi.

4 / 12

Q4
What areas should Southwest Region School District focus on FOR
IMPROVEMENT?  Check all that apply

Answered: 9
 Skipped: 1
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Total Respondents: 9  
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Exploration Weeks (Eweeks)

Bristol Bay Regional Career & Technical Education (BBRCTE) Program

CTE program (shop classes, fab lab classes, etc.)
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Q5
In your opinion, the Native Alaskan/Indian students in your school are
given an equal opportunity to participate in classes, programs, and

education when compared to non-Native students?
Answered: 10
 Skipped: 0

Total Respondents: 10  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No



2024-25 SWRSD Educational Program Survey for Parents
Qaneryaram mumigcesqumallranek

ikayuryukuvet, qayagauryugngaan nunavceni elitnaurvik wall’u district office-aaq Curyungmi.

7 / 12

100.00% 10
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Q6
In your opinion, the Native Alaskan/Indian students in your school are
given an equal opportunity to participate in sports and other after school

programs when compared to non-Native students?
Answered: 10
 Skipped: 0

Total Respondents: 10  
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Q7
In your opinion, does the district actively seek parental input for the
educational programs in the district?

Answered: 7
 Skipped: 3

Total Respondents: 7  
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Jon Clouse
In person meetings make more sense to people who are visual learners but with adequate notice

I have not been contacted or asked about this in the past or present.


Jon Clouse
Suggestions for improvement included:

Jon Clouse
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Q8
In your opinion, does the district provide meaningful opportunities for
input concerning the needs of Alaska Native/American Indian students (i.e.

open door policy, surveys, parent meetings, etc.)?
Answered: 7
 Skipped: 3

Total Respondents: 7  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

If no, how can
this improve?

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

If no, how can this improve?

Jon Clouse
Parents, especially elders, are still hesitant to exercise the open door policy without invitation and direction.

Sending home progress reports for my children that includes things that they are doing well on and things to work on


Jon Clouse
Suggestions for improvement included:
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Q9
This is an opportunity for you to provide feedback on an educational
programs. Enter comments below.

Answered: 5
 Skipped: 5

Jon Clouse
Open the library at the school and allow students to check out books to take home and read, and/or, provide an opportunity for students to bring home books to read and bring back. I am a single parent and don’t have much to buy books.  This makes a huge difference in learning.

It would be helpful to get information on how my children are doing more often instead of only during parent/teacher conferences.

Schools should start taking away cell phones at the door and give them back at the end of the day. 

Provide opportunities for students to choose the books they want to read to help with motivation.

Provide books of interest

Students should be allowed to bring their computers home to do homework

Cultural activities

Everything you do is good

Support reading and homework help
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Q10
Which school does your child(ren) attend?
Answered: 7
 Skipped: 3

Total Respondents: 7  
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100.00% 7
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Q11
What grades is/are your child(ren) in (check all that apply)?
Answered: 7
 Skipped: 3

Total Respondents: 7  
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